



平成 22 年 8 月 13 日

各 位

会社名 田 淵 電 機 株 式 会 社
代表者名 取締役社長 貝方士 利浩
(コード 6624 大証第二部)
問合せ先 取締役 グループ管理本部統括
佐々野 雅雄
(TEL. 06-4807-3500)

(訂正・数値データ訂正あり)

「平成 23 年 3 月期 第 1 四半期決算短信 [日本基準] (連結)」の一部訂正について

平成 22 年 8 月 6 日に公表しました「平成 23 年 3 月期 第 1 四半期決算短信 [日本基準] (連結)」につきまして、一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

- ・訂正箇所 (訂正箇所は下線にて表示しております。)

平成 23 年 3 月期 第 1 四半期決算短信 [日本基準] (連結)

添付資料 7 ページ「3. 四半期連結財務諸表 (3) 四半期連結キャッシュ・フロー計算書」

【訂正前】

(単位:百万円)

	前第1四半期連結累計期間 (自 平成21年4月1日 至 平成21年6月30日)	当第1四半期連結累計期間 (自 平成22年4月1日 至 平成22年6月30日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前四半期純損失 (△)	△59	△141
減価償却費	143	135
のれん償却額	3	3
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	△1	△0
受取利息及び受取配当金	△4	△6
支払利息	51	37
持分法による投資損益 (△は益)	5	△1
有形固定資産除売却損益 (△は益)	—	9
売上債権の増減額 (△は増加)	△220	△153
たな卸資産の増減額 (△は増加)	11	△382
仕入債務の増減額 (△は減少)	196	581
その他	△26	<u>251</u>
小計	<u>100</u>	<u>332</u>
利息及び配当金の受取額	4	6
利息の支払額	△45	△32
法人税等の支払額又は還付額 (△は支払)	△38	△53
営業活動によるキャッシュ・フロー	<u>20</u>	<u>253</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有形固定資産の取得による支出	△59	△105
有形固定資産の売却による収入	2	0
その他	△4	△5
投資活動によるキャッシュ・フロー	<u>△61</u>	<u>△110</u>
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の純増減額 (△は減少)	156	<u>430</u>
長期借入れによる収入	300	300
長期借入金の返済による支出	△187	△224
社債の償還による支出	△30	—
ファイナンス・リース債務の返済による支出	△40	△40
少数株主への配当金の支払額	△10	△48
その他	△0	△0
財務活動によるキャッシュ・フロー	<u>187</u>	<u>416</u>
現金及び現金同等物に係る換算差額	13	△23
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	<u>160</u>	<u>535</u>
現金及び現金同等物の期首残高	2,117	1,852
現金及び現金同等物の四半期末残高	<u>2,277</u>	<u>2,388</u>

【訂正後】

(単位:百万円)

	前第1四半期連結累計期間 (自 平成21年4月1日 至 平成21年6月30日)	当第1四半期連結累計期間 (自 平成22年4月1日 至 平成22年6月30日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前四半期純損失(△)	△59	△141
減価償却費	143	135
のれん償却額	3	3
貸倒引当金の増減額(△は減少)	△1	△0
受取利息及び受取配当金	△4	△6
支払利息	51	37
持分法による投資損益(△は益)	5	△1
有形固定資産除売却損益(△は益)	—	9
売上債権の増減額(△は増加)	△220	△153
たな卸資産の増減額(△は増加)	11	△382
仕入債務の増減額(△は減少)	196	581
その他	△26	298
小計	100	379
利息及び配当金の受取額	4	6
利息の支払額	△45	△32
法人税等の支払額又は還付額(△は支払)	△38	△53
営業活動によるキャッシュ・フロー	20	299
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有形固定資産の取得による支出	△59	△105
有形固定資産の売却による収入	2	0
その他	△4	△5
投資活動によるキャッシュ・フロー	△61	△110
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の純増減額(△は減少)	156	383
長期借入れによる収入	300	300
長期借入金の返済による支出	△187	△224
社債の償還による支出	△30	—
ファイナンス・リース債務の返済による支出	△40	△40
少数株主への配当金の支払額	△10	△48
その他	△0	△0
財務活動によるキャッシュ・フロー	187	370
現金及び現金同等物に係る換算差額	13	△23
現金及び現金同等物の増減額(△は減少)	160	535
現金及び現金同等物の期首残高	2,117	1,852
現金及び現金同等物の四半期末残高	2,277	2,388

以 上